

别迷恋空轨,它与合肥只是“误会”

星级记者 徐涛

近日,全国政协委员冯幸耘在全国“两会”上提出《关于采用空中轨道交通系统缓解城市交通困难的建议》。有媒体报道,在温州“尝鲜”之后,城市“空轨”还有可能在天津、上海、济南、合肥、洛阳和石家庄等城市投入建设。然而,记者多方采访后发现,以上提议对合肥现有轨道交通1号线建设计划影响不大,即使有可能也只是“下次合作”了。

“空轨”只是“被空投”合肥

合肥将成为全国首批尝鲜空轨的城市吗?对此,本报随即在第一时间对相关部门进行了采访,得到的答案是,目前还没有明确列入计划,也不排除未来的可能,但最终需要由政府研究之后讨论决定(详见本报10日04版《合肥有意“首尝螃蟹”》一文报道)。

为进一步解除广大市民产生的疑惑,昨日,记者再次围绕“合肥尝鲜‘空轨’话题”进行了深入采访。“我也看到了相关的报道,我认为两点问题需要明确:首先,城市‘空轨’只是有可能在天津、上海、济南、合肥、洛阳和石家庄等城市投入建设,而且浙江温州市也只是有意向而已;其次,这一

切都只是委员们提出的建议,在任何一个城市‘落地’之前都需要获批前的长期准备工作。”一位长期参与合肥市轨道交通筹备工作的有关负责人表示,目前围绕轨道交通1号线全面建设的准备工作的积极推进之中,希望广大市民不要由此产生不必要的误解。

轨道交通1号线开建不受影响

虽然自去年以来,合肥许多相关部门高调放话“2012年肯定动工”,但对于具体时间却又总是三缄其口。记者发现,在广大市民关注神经一张一弛的过程中,有关轨道交通1号线建设的前期工程准备却在

紧锣密鼓地筹备。“从南北高架桥建设开始,合肥已经为未来轨道交通1号线提前完成了数处地下站施工。特别是今年相关建设临时部门的筹备成立和前期配套项目陆续进场招标,已

为该项目尽早开标做好了准备。”该负责人还表示:“在已经获得国家批文的前提下,轨道交通1号线的建设必须按照获批内容实施。如果未来合肥真有可能建设‘空轨’,那么也只有下次合作的可能了。”

别迷恋“穿越”,哥带你“穿湖”

滨湖“穿湖大道”年底通车

星报讯(王宝林 星级记者 徐涛 记者 倪路)昨日上午记者从滨湖新区建设现场获悉,我省首条“穿湖大道”有望年底实现竣工通车。

在方兴大道建设现场,记者看到原先的方兴湖已经被人工围堰“隔开”,施工人员已经在湖底的位置挖出了巨大的长方形深坑,而且还在向更远的地方挺进。

据了解,合肥市滨湖新区方兴大道(包河大道—福建路)工程,路线西起包河大道东侧,向东下穿方兴湖、上海路,东至福建路,全长1800米,下穿隧道总长930米。中铁二十四局项目负责人马玉辉告诉记者,该段道路有望在年底前后建成并通车放行,在未来进一步向东续建至肥东义城后,方兴大道可直接通连肥东与新桥国际机场。

野火烧不尽,春风吹又“生”

昨日省城发生数起草坪失火警情

星报讯(记者 张敏)随着天气转晴,又进入火灾的高发期。昨日,合肥消防就陆续接到多起草坪失火警情,所幸扑灭及时,未造成火势蔓延至其他建筑物。

12时50分,长江西路与潜山路交口路北,道路边一块几十平方的路边绿化带上的草坪及树木被引燃,现场火势很大,所幸附近商场保安及时发现,拿来灭火器将火扑灭。据保安称,失火与有人燃放鞭炮有关。

13时20分许,翠微路与石鼓路交口西处绿化带,几十平方草坪被烧光,消防赶到时,大火正在吞噬路边的配电箱,所幸被及时扑灭。据称,失火与附近幼童玩火有关。

14时50分许,松林路翡翠湖公园东门附近,绿化带被引燃,后

被扑灭。

14时40分许,滨湖新区云鼓路与江西路交口南侧,草坪失火,随即被消防扑灭,在一个多小时后,再次复燃。

17时10分许,红皖家园内草坪失火,消防人员奋力扑救,终于成功阻止了火势的蔓延,未影响附近建筑物。

据了解,在经过连日的阴雨天后,天气放晴,市民都趁着难得的好天气,到郊外游玩、踏青或休闲,因吸烟者随手丢弃烟头,以及小孩玩火等人为因素,已经引发多起草坪火灾。

为此,消防部门提醒广大市民,在出游踏青时不要忽视消防安全,对于烟头、火柴等极易引起火灾的火源,不要随手乱丢,减少火灾隐患。

夜盗超市被抓竟称因“太饿”

星报讯(记者 张敏)昨日凌晨3时许,铜陵北路与扶疏路交口一打烊多时的超市内,闯入一名不速之客,这名小伙舍弃一切商品,径直来到收银台,麻利地撬抽屉。突然红外报警铃声大作,他也被吓得站在原地不敢乱动,超市老板一家三口不费吹灰之力擒住伺机行窃的小伙。

直言肚子饿却直奔收银台

据超市老板娘黄大姐称,当天夜里,并未听到有人翻窗入室的声音,反倒是报警系统惊动了正在熟睡的家人。

“我们一打开灯,小伙也被吓坏了,他还在撬收银台,抽屉还没来得及撬开呢。”黄大姐说。小伙反抗几下后,开始求饶,并伺机逃窜。黄大姐立刻堵住出入口和窗口,并拨打了报警电话。

问及为何要偷盗,小伙辩称自己肚子饿,想找点吃的。但心思缜密的黄大姐很快指责他,“如果真饿了,超市这么多吃的尽管取,但你为何偏偏要撬收银台?”

黄大姐特地打开收银台抽屉,让小伙往前看,小伙愣住:收银台抽屉里空空如也。

撬开防盗网骨爬入超市

这名小伙很快被警方带走进行调查,幸亏发现及时,并未造成财产损失。

黄大姐仔细检查了前后门,没有发现被撬的痕迹,那小伙是如何进来的呢?原来二楼靠路边的窗户防盗网被撬断一根,加上该窗户离地面不过2米多高,旁边有空调外机和石墩支撑,想要翻进窗户也不难。

黄大姐称,说来也巧,平时二楼的窗户一直反锁紧闭,不想前日员工一时疏忽忘记了反锁,导致该小偷乘虚而入,撬断防盗网行窃。

防盗网被撬断一根,空置出的缝隙,一般人也很难自如进出,仔细打量眼前这个小伙,黄大姐才明白一切,小伙身材极其瘦小,骨架较轻,想要通过狭小的缝隙也不是难事。

警匪大片“特警激情”昨“上映”

合肥市特巡警支队昨日开展警营开放日活动

昨日上午,150名市民来到合肥市特巡警支队,参加警营开放日活动。威武的礼仪兵、特警等让市民眼前一亮。面对合肥警方大大小小的先进装备,各式各样的实战演练,市民啧啧赞叹。 记者 范竹标/文 倪路/图



①“变形金刚”

②“解救人质”

③弩击

“巴士反劫持”惊心动魄

昨日上午,一场特殊的演练在合肥市特巡警支队举行。合肥市特巡警支队接到110指挥中心报警,有3名“歹徒”“劫持”一辆大巴。

接到报警后,特巡警支队反恐大队赶到事发现场。在与“歹徒”谈判无果的情况下,现场总指挥果断下令制服“歹徒”。这时,谈判组利用喊话将“歹徒”吸引到车厢前部,就在“歹徒”一楞神的间隙,狙击手砸窗果断开枪,枪响后突击抓捕组一队从大巴的侧窗翻进车内,另一队从前门登车迅速控制有可

能没有丧失抵抗力的“歹徒”。

“变形金刚”看花眼睛

“这个是啥子车,好像变形金刚哦!”看见空地上停放的几辆造型奇异的车辆,市民好奇地问。

“这个是我们刚引进的新装备,今天首次亮相,和大家见面!这是反恐突击攀登车、炊事车、装备车……”特警指着一个高近4米的“大家伙”介绍道:“这是非杀伤性防暴的重要装备。”

特警表演,比电影还精彩

射击场上,合肥黑豹突击队

特警身穿黑衣,脚踏黑色皮靴,头戴黑色面罩,只露出一双有神的眼睛,手持一支长枪。“前进!”一名特警左手持盾牌,右手执枪,双膝微曲缓缓前进,4名特警手持步枪,排成一字紧随其后。

“停!”5名特警立即停下,向不同的方向瞄准,密切监视着每一个方向。“狙击手支援!”“啪”,随着一声枪响,100米外一块金属板应声落地。“安全!”埋伏在一侧高地的狙击手清除障碍。“前进!”5名特警快速前进,“停!”随着两声枪响,两块金属板又被击落。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
全新装修
特价标准间268元
数量有限,预订从速
订房:2225056、2225057 订餐:2225178
会议:2225190 地址:合肥市马鞍山路99号